
Auswertung Rückmeldebogen

Kursname: Aufbaukurs: Kanufahren mit Schülern/Jugendlichen
Austragungsort: Rosières, Ardèchegebiet
Kurstage: 5
Teilnehmerzahl: 16
Rückgesandte Bögen: 2
Rückläufer in Prozent: 13%

Frage 1: Wie ist deine Einschätzung des Anmeldeprocederes?

Sehr schlecht 0 0%
Schlecht 0 0%

In Ordnung 0 0%
Gut 2 100%

Sehr gut 0 0%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
-
Auswertung:
Zu wenige Rückmeldungen für eine Auswertung

Frage 2: Wie ist deine Einschätzung des/r Referent(in/n)en?

Sehr schlecht 0 0%
Schlecht 0 0%

In Ordnung 0 0%
Gut 1 50%

Sehr gut 1 50%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
-
Auswertung:
Zu wenige Rückmeldungen für eine Auswertung

Frage 3: Wie ist deine Einschätzung der Arbeitsmaterialien im Bereich Theorie?

Sehr schlecht 0 0%
Schlecht 0 0%

In Ordnung 0 0%
Gut 0 0%

Sehr gut 0 0%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
-
Auswertung:
Keine vorgeschaltete Theorie

Frage 4: Wie ist deine Einschätzung des Sportmaterials im Bereich Praxis?

Sehr schlecht 0 0%
Schlecht 0 0%

In Ordnung 0 0%
Gut 0 0%

Sehr gut 2 100%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
-
Auswertung:
Alles „sehr gut“ - alles in Ordnung!

Frage 5: Wie ist deine Einschätzung der Gruppengröße?

Viel zu klein 0 0%
Etwas zu klein 0 0%
Genau richtig 1 50%
Etwas zu groß 1 50%
Viel zu groß 0 0%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
-
Auswertung:
Zu wenige Rückmeldungen für eine Auswertung
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Frage 6: Wie ist deine Einschätzung der Dauer der Fortbildung?

Viel zu kurz 0 0%
Etwas zu kurz 0 0%
Genau richtig 2 100%
Etwas zu lang 0 0%
Viel zu lang 0 0%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
-
Auswertung:
Zu wenige Rückmeldungen für eine Auswertung

Frage 7: Wie ist deine Einschätzung des Austragungsortes?

Ungeeignet 0 0%
Wenig geeignet 0 0%
Mässig geeignet 0 0%

Gut geeignet 1 50%
Sehr gut geeignet 1 50%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
-
Auswertung:
Zu wenige Rückmeldungen für eine Auswertung

Frage 8: Wie ist deine Einschätzung des eigenen Lernerfolges?

Sehr gering 0 0%
Gering 0 0%

In Ordnung 0 0%
Hoch 2 100%

Sehr hoch 0 0%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
-
Auswertung:
Zu wenige Rückmeldungen für eine Auswertung

Frage 9: Wie fällt deine Gesamtbeurteilung der Veranstaltung aus?

Sehr schlecht 0 0%
Schlecht 0 0%

In Ordnung 0 0%
Gut 0 0%

Sehr gut 2 100%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
-
Auswertung:
Zu wenige Rückmeldungen für eine Auswertung
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